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令和元年度第２回沼田市教育委員会会議録

１ 期日

令和元年５月２１日（火）

２ 場所

テラス沼田庁議室

３ 出席者

横坂隆司教育長、星野貴昭委員、飯田富美子委員、平形昇委員、中村俊生委員

４ 沼田市教育委員会会議規則第１９条第３号による出席者の職・氏名

藤井隆教育部長、北澤昇教育総務課長、角田義行学校教育課長、角田浩生涯学

習課長、小池雅典文化財保護課長、川田正樹スポーツ振興課長、鶴淵佳秀教育

総務課長補佐

５ 開会宣言（午前１０時００分）

６ 日程第１ 会期の決定

会期は、５月２１日の一日と決定

７ 日程第２ 会議録署名委員の指名

教育長が飯田富美子委員を指名

８ 日程第３ 議案第６号 沼田市社会教育委員の委嘱について

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

異議なく原案のとおり決定

９ 日程第４ 議案第７号 沼田市青少年育成相談センター運営協議会委員の委嘱

について

生涯学習課長が議案書添付資料により説明

（中村委員）

社会教育委員と青少年育成相談センター運営協議会委員に、学校長が校長会
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の代表として入っているが、教職員の働き方改革が叫ばれている昨今の状況

に、こういう委員活動が影響しているのではないかと思い、意見として申し

上げる。

（教育長）

意見として承りたい。

異議なく原案のとおり決定

10 日程第５ 教育長報告

（教育長）

委員の皆さまには、テラス沼田、歴史資料館のオープンや学校経営ヒアリン

グ等でお世話になった。本日、テラス沼田において、令和最初の教育委員会

を迎えることができ、大変嬉しく思う。

５月の定例校長会で話した内容を報告したい。

（１）学校経営ヒアリングを学校経営に生かす。

（２）授業参観を通して職員の授業力の向上を図る。

（３）授業時数を年間を通して管理する。

（４）人事評価を通して職員の職能成長を図る。

（５）働き方改革を重視し、学校の安全衛生管理体制を充実させる。

（６）個人情報の管理に関して職員の意識を高める。

大津の交通事故を踏まえ、文部科学省から「幼稚園の管理体制の徹底」につ

いて通知があった。市立幼稚園に対し、安全管理の徹底について注意喚起を

図りたい。

（教育部長）

なし

（教育総務課長）

・新学校給食センター建築工事にかかる入札予定について

・令和元年度教育に関する事務の管理及び執行状況の点検評価について

・学校施設長寿命化計画策定業務について

・６月の主な行事予定について

（学校教育課長）

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

・平成３０年度沼田市児童生徒の問題行動等の状況について

（生涯学習課長）

・沼田市立図書館に勤務する職員の勤務時間等に関する規則を廃止する規則に

ついて

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

・第２１回柳波賞の募集について
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・第１６回おのちゅうこう「ふるさと文学賞」作品募集について

・第２９回全国ふきわれ俳句大会作品募集について

・第３２回沼田市子ども会沼田かるた大会について

・第１８回少年の主張尾瀬大会について

（文化財保護課長）

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

・令和元年度生方記念文庫第１回企画展について

・奈良古墳公園環境整備について

・国登録有形文化財 旧日本基督教団沼田教会記念会堂解体移築工事にかかる

入札予定について

（スポーツ振興課長）

・６月定例市議会付議予定事件（６月補正予算要求概要）について

・（仮称）利南運動広場整備事業にかかる入札予定について

・各種大会について

・プールオープンについて

（平形委員）

児童生徒の問題行動等の状況について説明があったが、ずっと休んでいる子

どもへのフォローをどのようにしているのか。

（学校教育課長）

学校が、家庭との連絡を密にするなど対応している。

（飯田委員）

旧土岐邸洋館を街なかに移築した後の跡地利用についてお聞きしたい。

（文化財保護課長）

跡地については、沼田公園として活用していくために、管理を都市計画課へ

移管する予定である。

（星野委員）

教職員の働き方改革ということで、時間外勤務縮減の目標値は示されている

が、時間短縮の手法は各学校での対応ということなのか。

（学校教育課長）

県教育委員会において、これからガイドラインを作成するので、それを受け

て沼田市でもガイドラインを作成し、縮減に向けた対応を提案したいと考え

ている。しかし、各学校の状況が一律でないことから、各学校において実情

に応じた対策を講じることになる。

（星野委員）

時間の縮減に注目されがちであるが、業務の合理化を図っていただき、教育

の質の低下を招かないように対応していただきたい。

（学校教育課長）

ご意見のとおりに対応したい。
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（教育長）

本来の目的は、子どもと向き合う時間を増やすということなので、時間の縮

減だけにとらわれているわけではない。

（中村委員）

児童生徒の問題行動等の状況について、いじめ・問題行動等報告件数が私の

思っていた以上に多く、報告書の表現に違和感を感じる。

（学校教育課長）

いじめについては、いじめ防止対策推進法に基づき、認知することは悪いこ

とではなく、認知し解消していくよう取り組んでいるところである。

（飯田委員）

教育長報告に幼稚園の安全管理の話があったが、保護者にも注意喚起をして

いただきたい。

（学校教育課長）

幼稚園長に保護者に対する注意喚起についても話をしたい。

11 閉会宣言（午前１１時００分）


